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Πειραιάς, 19/10/2021 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΕΙΡΑΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Ενημερώνονται οι φοιτητές/φοιτήτριες του 7ου εξ. του Τμ. Βιομηχανικής Διοίκησης & Τεχνολογίας 
ότι για την ολοκλήρωση της δήλωσης των μαθημάτων επιλογής οφείλουν να αποστείλουν στη 
Γραμματεία του Τμήματος μια δήλωση των επιλεχθέντων μαθημάτων κατά σειρά προτίμησης. Η 
δήλωση αυτή θα πραγματοποιηθεί μέσω του συστήματος πληροφόρησης φοιτητών στη διεύθυνση 
students.unipi.gr, κάνοντας χρήση των προσωπικών κωδικών. 

Πριν τη δήλωση των μαθημάτων συνιστάται η παρακολούθηση των πρώτων διαλέξεων όλων των 
μαθημάτων επιλογής, έτσι ώστε να ανταποκρίνονται καλύτερα οι επιλογές στα ενδιαφέροντα και 
στις προτιμήσεις του/της κάθε φοιτητή/φοιτήτριας. Επισημαίνεται, επίσης, ότι λόγω του άνω 
ορίου των 30 φοιτ./μάθημα που ισχύει για τα μαθήματα επιλογής του Τμήματος (δεν ισχύει για 
μαθήματα που προσφέρονται από άλλα τμήματα), η ταξινόμηση στα συγκεκριμένα μαθήματα θα 
γίνει βάσει α) της συμμετοχής στις πρώτες αυτές διαλέξεις και β) των ατομικών επιδόσεων κατά 
τα προηγούμενα έτη σπουδών (αριθμός μαθημάτων με προβιβάσιμο βαθμό και συνολική 
βαθμολογία). 

Τη συγκεκριμένη δήλωση οφείλουν να κάνουν εκ νέου και οι φοιτητές μεγαλύτερων 
ετών/εξαμήνων που υποχρεούνται ακόμα στην παρακολούθηση ενός ή περισσότερων μαθημάτων 
επιλογής. 

Τα διαθέσιμα μαθήματα επιλογής 7ου εξαμήνου για την ακαδ. περ. 2021-22 είναι τα εξής:  

 ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ 

 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ & ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΛΙΚΩΝ ΣΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ 

 ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ INDUSTRY 4.0 

 ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ 

 ΕΡΓΑΣΙΑ Ι 

 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ Ι 

Η διαδικασία υποβολής της δήλωσης έχει ως εξής (συμβουλευτείτε και την εικόνα της οθόνης του 
συστήματος που παρατίθεται στην τελευταία σελίδα): 
1) Ο ενδιαφερόμενος εισέρχεται στο σύστημα μέσω του προσωπικού του λογαριασμού. 
2) Επιλέγεται από το μενού εντολών στα αριστερά της σελίδας η επιλογή ‘Αιτήσεις’ και στη 

συνέχεια η υπο-επιλογή ‘Νέα Αίτηση’. 
3) Στο κυρίως τμήμα της σελίδας επιλέγεται η τελευταία επιλογή ‘Άλλο’ και πληκτρολογείται στο 

παρακείμενο πεδίο «ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ». 
4) Πληκτρολογείται στο πεδίο ‘Τηλέφωνο, Στοιχεία επικοινωνίας:’ ο απαιτούμενος αριθμός των 

μαθημάτων επιλογής (2 για τους φοιτητές του Ζ’ εξ. και αντίστοιχα για φοιτητές μεγαλύτερων 
ετών) και ο κατάλογος  των επιλεχθέντων μαθημάτων, ο οποίος περιλαμβάνει τουλάχιστον έξι 
(6) από τα διαθέσιμα μαθήματα επιλογής (παρατίθενται παρακάτω) καταχωρημένα κατά 
σειρά προτίμησης.  

Παράδειγμα: Επιθυμώ να παρακολουθήσω, κατά σειρά προτίμησης,2 από τα εξής μαθήματα:1) 
ΕΡΓΑΣΙΑ Ι 2) ΠΡΑΚΤΙΚΗ Ι 3) ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 4) ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
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ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 5) ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ 6) ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΛΙΚΩΝ 
ΣΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ. 

5) Ελέγχεται ότι στο πεδίο ‘Παραλαβή από:’ είναι επιλεγμένο το «Από τη Γραμματεία του 
Τμήματος» και  πιέζεται το πλήκτρο ‘Αποστολή’. 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου δηλώσεων θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος 
προσωρινές λίστες με την κατανομή φοιτητών ανά μάθημα. Οι λίστες αυτές θα ανανεώνονται 
τακτικά με την προσθήκη νέων δηλώσεων και θα οριστικοποιηθούν με τη λήξη της περιόδου 
δηλώσεων, όπως θα οριστεί από τη διοίκηση του Πανεπιστημίου.  

Για να αποφευχθούν στην πορεία οι μετακινήσεις φοιτητών που παρακολουθούν κάποιο μάθημα 
σε ένα άλλο και να ολοκληρωθεί έγκαιρα η διαδικασία κατανομής, παρακαλείστε να αποστείλετε 
τη συγκεκριμένη δήλωση το συντομότερο δυνατό (κατά προτίμηση, μέχρι τις 1/11/2021). Για τυχόν 
απορίες σχετικά με τη δήλωση μαθημάτων μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία του 
Τμήματος, καθημερινά, μεταξύ 9:00-13:30. 

Ειδικά για το μάθημα «ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ» επισημαίνεται ότι δεν μπορεί να επιλεγεί από φοιτητές με 
έτος εισαγωγής το 2012 και πριν, καθώς έχει διδαχθεί ως υποχρεωτικό στο ΣΤ’ εξάμηνο σπουδών. 
Επίσης, φοιτητές/φοιτήτριες με έτος εισαγωγής το 2011 και πριν που έχουν παρακολουθήσει με 
επιτυχία το καταργηθέν μάθημα «ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ» δεν 
μπορούν να επιλέξουν το μάθημα «ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ». 

Πληροφορίες σχετικά με το περιεχόμενο των μαθημάτων επιλογής του Τμήματος παρουσιάζονται 
στη σελίδα παρουσίασης του προγράμματος σπουδών, καθώς και στις σελίδες των μαθημάτων 
στην πλατφόρμα eclass.  
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Με κίτρινο χρώμα επισημαίνονται οι ενέργειες και τα πεδία που πρέπει να  συμπληρωθούν για 
την επιτυχή δήλωση των μαθημάτων. 


